武汉塑料工业集团股份有限公司 关于重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易事项 获得中国证券监督管理委员会核准的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司于2012年7月31日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")证监许可【2012】988号《关于核准武汉塑料工业集团股份有限公司重大资产重组及向湖北省楚天数字电视有限公司等发行股份购买资产的批复》,核准本公司本次重大资产重组及向湖北省楚天数字电视有限公司发行38,165,981股份、向湖北楚天金纬广播电视信息网络有限公司发行42,040,266股股份、向楚天襄阳有线电视股份有限公司发行25,482,862股股份、向武汉广播电视总台发行27,715,715股股份、向武汉有线广播电视网络有限公司发行28,243,633股股份、向中信国安信息产业股份有限公司发行49,624,328股股份购买相关资产。该批复自核准之日起12个月内有效。

中国证监会也已核准及豁免楚天数字及其一致行动人要约收购义务。

公司将根据上述核准文件的要求和公司股东大会的授权, 实施本次重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易相关事 项,并及时履行相关信息披露义务。

特此公告。

武汉塑料工业集团股份有限公司董事会 二〇一二年七月三十一日